Cyclesop. 52

Violin|

mvt 1

M.C. Raboud-Theurillat

50 maestoso

J

L7

D

~
—=

ff of

o V
</

Y - °
g =
A |

PP
gre—@

[

[
JAY|

.

o |

/

.

ol

et e o

—3
2
v

stretto

>
e

Cresc.

2 ora
oo .®

A
7

1]

AN

il

ol

O

O

A

| bj'b"&- e

9]

17
9

dim.

sff atempo

FINE

=

[

1 71

[ fan Wk
Y,

68 misterioso

J:

30

&)

9.

o J

ull|

Cresc.

ppp

73—

N

N

—~

43
)




F= J e

be g T

A—
r 2 r X

- b_o_ .

mp

—37 3

ba mb

_I&.

N
]

4

o
\
7

-IF/_\

1/

® -

[ an

A'_ H

/

NEE

Ol

[y,

LY

Ol

|

—~
-

A~
o O

b

t

%

I?:"

-

LR

/

—3—
Ll

r3

37
RO
L/

—
= ~

82
-
(S

g
e
mf

|
o
@

|
TH g

3

PO
® -

:

b

96

P S
2

|

—371

?

e e te

102 .
4

dim.

D.C.al FINE

105

9]

P>l od

Y 4
[ Fan)




Violin 1

mvt 2

h e
@

g

b

T

o4

J=128

y A
[  an W/ )

\\SY4
Y,

mf

cresc. e stretto poco a poco

1)

13

2| YW

/

sempre cresc. e act—

®
T
I

B

Fe

i
I

VIZ
I
I

SV

AY
/

< <
/1Y 7
1/

by ol

leggiero

=]

tempo primo

|4

mp

Qi

Sff

> > =)

20

[ O an W/ )
sV

>
1@ ®

L,
9|

b Ve

reue @

Cresc.

/Ihe &

& &

L 4

v

g o 1h
>

L g

/1) 1
|74

A}
T

I
o |
Fhe Mg

1)

N —

Hv

_Ql[) N N |
B> ieo o ooto, 1@ 2

HT & e

e

I
1 D he

[ & an W) )

SV

—_— dfz




/Iha o
& &

PN
€

AN
7

mp

B

63

1)

[ an YWl Y

[  an W/ )
SV

77

V

|
o O e

)]

o
/

[ O an W) )

Cresc.

(7 °

If)

D

[ =

] I
I I
& &
¥ &

84
_I\phll

Ve

(& DhHhg

i,
H T

12

1=

1 )~

92

46 misterioso

J=

111

_9» g,
ot LT
y AN
N

P

pp

121

1)
1”4

[ fan
SV

T
1/
| 4

N

- o

/\
o Y

H e

134

Q]

|
|
L

= e

/

140

sempredim

o Hge
'“'

#

146

<




mvt 3

Violin 1

184 giocoso

J:

[
</

|/4

1

mf

4

Lh
ol
uf

[

~

I
I
&
@

l\3ﬁ |

16
Q» g
o LT
Y 4 T
[ Fan
NV

U o o W
-7

24

solo
[ 4

=

V-

|
|
o
@

<
PN
€

-

Qu— g
ot LT
Y 4 T
[ FanY

Tutti

mf

f,
LT L

T~~~

A~

solo
|

)

&)

1

43

il A= T

mp

59

#

1/

Tutti

s

70

P TV

- IV

(.

s

78

P TV

0 &gt

13

92
_Q-H- g, .
D AT M

HaT ¥

Th
i

mf

o

o

o

112
4




S’

()]

120

Il

_Q-H'ﬁ n
P
y 4
[ an W

=D

I
[

I
[

-

sl

P

4

137

o LT 1L
L Iﬁﬁ'ﬂ

s

148

o 1L

7 °

b -

i

[ 7 an WL

s

171

o L e

A = % N
il R IV AP
"

P

4

[ & an YL

182

s

195

e

7

e

7

[0

7

e

7

[0

7

M
E - B

206

1/

o |
/

<
&

mf

.

%

o LT 1L

bl -
bl

215

o

[ 7 an YL

[ & an YL

221



L

L

r 3

P= VAR -
il P TV

227

fe-

A
&

:

»

S
®

y X @

il P 3Vt
P= VAR - s

il A= T

[
N—""

dim.

~

7]

L
9|

|

A~
2

ub"

v .
o LT T

257
4

il A~ I

[

d

D

L,
Islel

-

sl

R 3V

P= VAR - s

il A= T

(o)

[o”)

(e

mp

o

o)

e

o)

o

o

_fg R
P
y 4

288

o)

A= JV e

‘}H $. .
P AN - B
y 40

303

T s —==

pp

o

dim.

P= TN - s

il A T

- IV




mvt 4

Violin|

[ YA
NG
(
(Y8
(Y8
Nl
(Y8
o |\
o]
e
[
S el
o |\
o}
<< [N
©
©
n <
|’
B=
i

1
_Queﬁ.
Hte
s

f sempre staccato

A

1 |
o o o
L G g

_9 ﬂu.##i-

11

21

I I
|
il

.
o '/
L

mf

o o
L 4

I
|
@

—1

il | I

I

_9 ﬁu##

u

[ Fan)

31

-

S —

u
HT

41
56

I
&

I
L o9

[ fan

69

o

4

3

s

I
e

-
[t

-
>

Q» g,
o LT
il N~ T

mp

P <
I VA

- ° 4
i
I a ]

P
®
I
I

90
#

=

=
00 ' &
eF.

to

|
@@

P
L 4

mf

mp

- TV

—9 Iﬁu.##i-

100

i

°
=

[
</

[
/

_9 ﬁu##

114




Sff

[

o o
.

gl
=P

e—

B il

AL

-
[l

=

f

—o oy

N
136
147
_9 4 8
HmHE
N '

st

124

1) 7 1)1

[ 1) 1

< @

)

o o7

i

=

J’z) sempre staccato e marcato sempresimile
A A

v .

156

——

o

I/

m O

o

oA

/

2=

/

/

|

sff

/

q
(WH

1=

rit.

v

/

a8

(§IH

/

/

/

B

/

|

€

B

/

/

/

/

cresc. e stretto poco a poco

i~

/

—

-1
12

1”4
/

—o o o

I/ &y 1

162

/

/

O

£

40 lentissmo sostenuto

©

[ fan

9

A

4

mp

=

A

b = ¢

-

2

(@]

S o — oo

o)

o
asa

\/

I

o

~— 2

Ass

(&)

H

174

_9» g
Hte

182

lf\'\l

189

_9» g
HmE

AN

AN

v .
T

196

'U.IHIJ.U

¢

9

9

®

1=

Ll

N

| Rs

—~

201

mf

il - 3%




